

#5 生命在爱中维持交通的洗涤

BEV1/2-8

I 约翰福音是一卷表号的书；十三章所记载关于洗脚的事，也该视为一个表号，就是具有属灵意义的象征

A 我们不该只就着字面，乃该在内在的意义上，就着更深、更重要的灵意接受这洗脚的事。

B 约翰一至十二章说到主作为生命来了，并且产生了由重生之人所组成的召会；在重生之人的灵里，他们是在神里面，也是在诸天界里；但在他们的身体里，他们仍然活在肉体中，行走在地上；这给我们看见主在十三章之交通的必需。

II “耶稣知道自己离世归父的时候到了。祂既爱世间属自己的人，就爱他们到底。... 耶稣知道父已将万有交在祂手里，且知道自己是神出来的，又要往神那里去，就起身离席，脱了外衣，拿一条手巾束腰。随后把水倒在盆里，就开始洗门徒的脚，并用自己所束的手巾擦干”（约13:1, 3-5）

A 主所脱下的外衣，象征主彰显出来的美德和属性；因此，祂脱去祂彰显出来的所是。

B 主束腰表征祂以谦卑约束、限制自己。

C 古时犹太人所穿的鞋，鞋帮是用条带作的，满了洞孔；由于路上尘埃多，脚很容易弄脏；他们赴席时，若在席间伸出脏臭的脚，就难免会阻挠交通；因此，要有愉快的筵席，就需要洗脚。

D 主给门徒洗脚，向他们表明祂爱他们到底，并且吩咐他们要照样在爱里彼此洗脚。

1 “我是主，是夫子，尚且洗你们的脚，你们也当彼此洗脚”（约13:14）。

2 “我赐给你们一条新诫命，乃是叫你们彼此相爱，正如我爱你们，为使你们也彼此相爱”（约13:34）。

E 主给门徒洗脚，乃是洗去他们的污秽，以维持他们与主并彼此的交通。

III 在我们的经历中，脚的玷污指因着与世界接触而产生与神并与彼此的隔膜；洗脚指恢复属灵的新鲜与活泼，并恢复我们与主并彼此的交通

A 在我们的经历中，约翰十三章洗涤的水象征圣灵、话和生命；主借着圣灵的工作、活的话语的光照、和内里生命之律的运行来给我们洗脚。

多3:5 祂便救了我们，...乃是照着祂的怜悯，借着重生的洗涤，和圣灵的更新。

约15:3 现在你们因我讲给你们的话，已经干净了。

B 这与用血洗我们的罪不同；这就是在约翰十二章之后，还需要十三章这洗脚的事作表号的原因；属灵的洗脚拯救我们脱离与主交通中的陈旧。

C 今天世界是污秽的，我们这些圣徒很容易被污染；为了维持与主并圣徒之间愉快的交通，我们需要让主在祂的爱里，并让众圣徒彼此在爱里有属灵的洗脚。

D 这是我们活在约翰一书接着约翰福音所启示，神圣生命的交通里所不可或缺的。

IV 我们要经历这种洗涤，就需要花时间在主面前，并与那些满了那灵、话和神圣生命的圣徒在一起

A 如果我们留在主面前，主就会临到我们，洗涤我们——不是用血，乃是用那灵、活的话和内里的生命。

B “你们也当彼此洗脚”（约13:14）。

约13:15 我给你们作了榜样，叫你们照着我向你们所作的去作。

C 每当我们要洗别人的脚时，我们需要跟随主的榜样“脱了外衣”；这是放下我们的成就、美德和属性。

D 用手巾束腰，意思就是我们受约束，愿意失去我们的自由；我们放弃我们的自由，为要供应生命给我们亲爱的弟兄姊妹。

V 我们每个人都必须学习如何爱弟兄姊妹，给他们属灵洗脚的服事，洗净他们属地接触的污秽；这保守他们是新的、新鲜的、活泼的；我们这样彼此相爱，就是我们属于基督的表记

约13:35 你们若彼此相爱，众人因此就认出你们是我的门徒了。

A 玷污的脚可以概括地说是与主的交通陈旧了；然而，干净的脚是指与主的交通是新鲜的：

1 今天没有多少人能说，他今天宝贝主、爱主，和前五年、前十年一样；许多人都要说，去年有这样的感觉，今天没有了。

B 主一直是新鲜的，祂也要我们一直新鲜，不要我们在属灵上不振作；所以祂才使我们躺在青草地上，领我们在可安歇的水边，使我们的魂苏醒；洗脚维持我们与主之间亲密的交通，将我们属灵的活力和属灵的新鲜挑旺起来。

诗23:2-3 祂使我躺在青草地上，领我在可安歇的水边。祂使我的魂苏醒，为自己的名引导我走义路。

徒3:20 祂也必差遣所预先选定给你们的基督，就是耶稣。

C 我们绝不要让自己变得老旧，就是定型、一成不变或被霸占的；我们要保守自己在主面前倒空、敞开、新鲜、常新、活泼且年轻；我们需要祷告，求主这实际的灵引导我们进入诗篇一百一十篇三节的实际——“当你争战的日子，你的民要以奉献为彩饰，甘心献上自己。你的少年人对你必如清晨的甘露。”

VI 在我们里面必须有一种说不出的新鲜、能力、滋润和供应；人遇见我们，就不能不寻求神；人遇见我们，与我们谈话时，应当产生这种渴望寻求神的感觉，他们属灵的精神应当得恢复

A 我们日日需要圣灵的更新，使我们能常保新鲜，并满有活力。

林后4:16 所以我们不丧胆，反而我们外面的人虽然在毁坏，我们里面的人却日日在更新。

神戸に在る召会 交わりと報告事項

B 洗脚的意思乃是恢复我们从前所感觉的，把我们带到生命的新鲜和新样里，使我们有新的力量，恢复像从前那样宝贝主作我们起初的爱，在凡事上让祂居首位。

罗6:4 所以我们借着浸入死，和祂一同埋葬，好叫我们在生命的新样中。

C 如果我们没有享受主作得胜的生命，没有得着圣灵的帮助而活出得胜的生命，我们就不能洗别人的脚；那灵在我们里面是我们的保惠师，就是照料我们案件、事务的那位。

D 我们每个人都需要被洗脚，也需要预备好能洗别人的脚；在基督徒彼此的服事中，没有一件比洗脚更重要、更宝贝的——“你们既晓得这事，若是去行就有福了”（约13:17）。

VII 洗脚乃是主爱我们到底，以应付我们终极的需要；我们每个人都必须学习如何爱弟兄姊妹，给他们属灵洗脚的服事

VIII 缺了属灵的洗脚，召会生活就无法实现，召会生活的实际也没有了

A 要能够洗别人的脚，我们必须天天充满圣灵，时时与主有交通，活在调和的灵里。

弗5:18 不要醉酒，醉酒使人放荡，乃要在灵里被充满。

B 因此，一面的确需要主自己天天洗脚，另一面也需要众圣徒彼此洗脚；这样，我们就能维持美好的交通，借此我们就有真正的召会生活。

C “我因司提反和福徒拿都并亚该古的来临而喜乐，因为你们的不在所致使的短缺，他们都补足了，他们使我和你们的灵都畅快。这样的人你们务要赏识”（林前16:17-18）。

D 但愿我们天天有新鲜属灵的经历；罗马十五章三十二节说，“叫我……与你们同得安息畅快”；这是洗脚的结果。

1. 朝毎復興について:

今、追求している2022年10月ITEROの内容は、#5をした後、1/9の週から2022年Thanks giving dayの内容に入ります。追求していない#4、6、7、8の内容は、YouTube福音集会の主題に使用します。担当地区は以下の通りです。

1/8 本山G 10月ITERO#4

1/15 六甲 10月ITERO#6

1/22 YPG 10月ITERO#7

1/29 夙川 罪人に対する三一の神の愛

2/5 三宮・神戸 10月ITERO#8

2. 年始のスケジュール:

詳細は祈り集会でお知らせしたカレンダーを見てください。

CP1我们要经历这种洗涤，就需要花时间在主面前，并与那些满了那灵、话、和神圣生命的圣徒在一起

IVA如果我们留在主面前，主就会临到我们，洗涤我们——不是用血，乃是用那灵、活的话、和内里的生命：

1每当我们需要这种洗涤时，我们只要将自己向主敞开，花时间在祂面前，并让内里的生命在我们里面涌流。约13:14-15 “我…尚且洗你们的脚，你们也当彼此洗脚。我给你们作了榜样，叫你们照着我向你们所作的去作。”

B“你们也当彼此洗脚”——(约13:14)：

2以属灵的洗脚彼此服事，保守我们脱离属地接触的污染；当我们在这地上行动工作的时候，我们不仅需要主在我们灵中直接给我们洗脚的服事，也需要从弟兄姊妹们得到洗脚的服事。

C1我们必须降卑自己，倒空自己；许多人穿了属灵的外衣，轻看别人；他们以自己的属灵为傲。

D手用手巾束腰，意思就是我们受约束，愿意失去我们的自由；我们放弃我们的自由，为要供应生命给我们亲爱的弟兄姊妹。

你需要花时间在主面前，一直留在主面前，主就会临到你，洗涤你，不是用血，乃是用那灵、活话、和内里的生命。…有时候只需要几分钟便将污垢洗净了，有时候也许需要半天。每当你需要这种洗涤时，只要将自己向主敞开，你花时间在主面前，让内里的生命在你里面涌流，自然的，就有活的东西流通、浇灌并洗涤你，你就再次洁净了。你的灵会高昂，你的全人也会在主面前感到愉悦。

我们必须借着将圣灵的工作供应人，将神话语的光照供应人，并借着将内里生命的运行供应人，来彼此洗脚。借此，我帮助你，你帮助我，我们帮助彼此在圣灵的工作、神话语的亮光、或内里生命的运行上得着洗净。

应用：青少年·大学生、新人篇

你经历属灵洗涤的秘诀是基督和召会。请与基督有个人的、如实、真诚地交通。即使你在自己的学习和交友关系上有问题和烦恼，你也可以到主那里去。重要的是不欺骗，不说谎，请保持如实，真诚地，到主面前交通。如果不在灵和真实里到主那里，就不能和主建立人位对人位的关系，或者Face-to-face的关系。当你个人在与主的交通上花时间时，请抛弃欺骗、谎言、虚荣等，操练单纯地、清心地到主那里去。

此外，请你与在生命和服事上不断往前的弟兄姊妹连接。主不是直接成全你，而是通过这些成全你。你要与这些在主里，前面的圣徒花时间。你一旦离开他们，就会立即从主那里后退。

见证我的岳父岳母，属于台北第4会所，打开自己的家来小排聚会，主日聚会。当时没人住，但他们为了聚会而持有这栋房子。他们打开家，总是大方地接待弟兄姊妹。第四会所的长老和同工的弟兄们也很敞开，很容易亲近，总是被圣灵充满。通过和他们的接触，我被洗脚了。通过这个洗涤，发现自己是一个个人主义、心胸狭窄的人。我意识到，这样下去，因为不关心别人，所以无法接待、供应、为弟兄姊妹洗脚。我向主祷告：“我陷在我父家的旧习惯和日本文化中，即便不一定罪孽深重，也被个人主义污秽了。这样下去，我就不能服事了。请怜悯我。请在生命中洗涤我的旧性情。请生机地改变我。”。

归国后，学习台北岳父岳母和长老们的榜样，我也以宽广的心积极地，打开家聚会，并接待。

祷告哦主耶稣，有罪的时候，有必要取用主的宝血洁净，在生活中即使没有特别的罪，也会被污秽变得老旧。因此，需要在主的同在中那灵的洗涤。不仅是从主那里直接的洗脚，也要与照顾我的，往前的弟兄姊妹连接，从他们那里，用那灵、活话、和内里的生命，接受洗脚。

CP2天天与主交通，被圣灵充满，
实行彼此洗脚，有召会生活的实际

VII洗脚乃是主爱我们到底，以应付我们终极的需要；我们每个人都必须学习如何爱弟兄姊妹，给他们属灵洗脚的服事

VIII缺了属灵的洗脚，召会生活就无法实现，召会生活的实际也没有了

A要能够洗别人的脚，我们必须天天充满圣灵，时时与主有交通，活在调和的灵里。

B因此，一面的确需要主自己天天洗脚，另一面也需要众圣徒彼此洗脚；这样，我们就能维持美好的交通，借此我们就有真正的召会生活。

D但愿我们天天有新鲜属灵的经历；

比方，当你把一天的世事作完以后，你觉得疲累，觉得嘴里实在不能好好地赞美。到了晚上，你来聚会，有一个人请你在会中祷告。你祷告到一半时，就觉得不自然，祷告不下去了，好像你的祷告是在作文章。这时或许会中另有一位弟兄，他的灵很新鲜，他在祷告当中，就使你的灵新鲜，好像属灵的精神得着恢复了。这就是彼此洗脚。许多次我们来到聚会中，众人的灵都软弱得爬不起来。东祷告，西读经，就是不振作。因为大家的脚都玷污了，没有一盆水来洗脚，你就觉得灵中不通。这时，如果有一个能洗脚，他站起来，或者有一点祷告，或者讲几句话，立刻聚会就变得新鲜了。…在家庭生活里也是这样，也许忽然有一个弟兄或姊妹到你家里，简单谈一谈，作一个见证，众人就被带到神面前。本来觉得与神有隔阂，但与这样的弟兄或姊妹略略谈一谈，所有的间隔都消除了。这就是能洗别人脚的人。

我们在神面前应当有一个雄心，要能够洗别人的脚。但要能够洗别人的脚，你就必须有水，必须充满圣灵，必须时时与主有交通。为此，你在生活中必须活在圣灵里，才能有活水可以洗人的脚。每次来到聚会中，你必须有活水，能够洗人的脚。

应用：青职、大学院生篇

我们需要彼此洗脚。你洗我的脚，我洗你的脚。千万不要说，我只能洗我的脚，我不能洗别人的脚。召会生活的洗脚就是相互的。照着你所享受的基督的份，学习为其他弟兄姊妹洗脚。

见证参加工作以来，在繁忙的工作生活中不知不觉地受到了污秽，灵也变得老旧，软弱了。我需要被洗。为此，当我忙完工作赶回家参加祷告会时，我操练运用自己的灵，每当我的心和灵向弟兄姊妹和圣灵敞开的时候，就得着新鲜的供应。并且我自己也就可以运用灵祷告了。我可以见证即使聚会前身体很累，参加完聚会后，里面的更新，身体的疲劳也得着恢复了。

也见证召会生活彼此的洗脚。前段时间，一位因工作的事而来神户交通的一个其他地方的弟兄，通过LINE告诉我，他为了教会生活而换了工作。我立即打电话给他，和他一起为换工作交通并一起祷告。我们一起感谢主在他的职业生涯中的供应和带领。之后我把他的LINE信息转发给了之前和他有过交通的神户弟兄姊妹。一位姊妹立即给我发来祷告，我转发给他。他看到祷告很高兴，马上也用祷告寄给我。我给他按着我的份给他洗脚，别人也按着他的份实行洗脚 为着召会生活的彼此洗脚，赞美主！

祷告哦主耶稣啊，因为我在工作中被污秽，我的灵也变得老旧和软弱。我需要每天被洗，工作再忙也要参加召会的聚会，向弟兄姊妹的交通和祷告敞开，运用灵祷告，经历被洗。也学习每天被圣灵充满，不断与主交通，并照着我所享受的基督的份洗别人的脚。为着召会生活彼此洗脚，赞美主！阿们！